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Geachte leden van de fractie van PvdA,  

 

U heeft op 5 maart 2024 schriftelijke vragen gesteld over toekomst van de school voor Oekraïense 
kinderen in Papenvoort. In deze brief leest u onze antwoorden. 
 

1. Is er een plan ingediend bij DUO voor het overstappen van de leerlingen naar een reguliere 
school? Zo ja; hoe ziet dat plan eruit? Zo nee; waarom niet? 
Ja, het schoolbestuur heeft een plan ingediend waarbij het de inzet is om de school in 
Papenvoort voorlopig te behouden. Het is een verantwoordelijkheid van het schoolbestuur, 
omdat zij verantwoordelijk zijn voor de onderwijsinhoudelijke vormgeving van de school. 
Binnenkort komen vertegenwoordigers van het ministerie op bezoek om hierover het gesprek 
aan te gaan. 
 

2. Is het eventueel mogelijk de huidige school op Papenvoort voorlopig voort te zetten als 

reguliere school, waarin de kinderen volwaardig Nederlands onderwijs volgen? Zo nee; 

waarom niet? 

Ja, dat is mogelijk. In de huidige vorm is de school formeel een dislocatie van de Lichtbaak in 
Assen, wat maakt dat het onderwijs ook in de toekomst doorgang kan vinden. Het voorzien 
in een sluitende begroting is daar de uitdaging. In gezamenlijkheid zoeken we naar de beste 
manier om het onderwijs voor de Oekraïense basisschoolleerlingen vorm te blijven geven. 
We blijven met de schoolbesturen in gesprek over de verschillende scenario’s. 
 

3. Welke oplossingsrichting staat het college uiteindelijk voor? 

Het college heeft veel waardering voor de wijze waarop CKC Drenthe, Primah en Kits 
Primair de afgelopen 2 jaar de school in Papenvoort vorm hebben gegeven. In een onzekere 
periode is het goed gelukt een kwetsbare groep kinderen op een geborgen manier onderwijs 
te bieden. Dat willen we graag behouden en dat is ook onze inzet.  

 

We verwachten u met deze brief voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Het college van de gemeente Aa en Hunze, 
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